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Les parents ayant répondu au questionnaire ont principalement des enfants 
inscrits en élémentaire 
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766 
57% 

588 
43% 

Élémentaire Maternelle

Votre (vos) enfant(s) est (sont) inscrit(s) en … ? 



Les parents ayant répondu au questionnaire de satisfaction sont 
principalement inscrits en élémentaire quelle que soit l’école des enfants 
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Élémentaire Maternelle

Votre (vos) enfant(s) est (sont) inscrit(s) en … ? Et dans quelle école ? 



Les parents qui ont le plus répondu au questionnaire sont des cadres et des 
employés 
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67 
5% 

514 
39% 

77 
6% 

41 
3% 

458 
34% 

6 
0% 

27 
2% 

62 
5% 

78 
6% 

Artisan, commerçant, chef d'entreprise

Cadre, profession intellectuelle
supérieure
Profession intermédiaire

Ouvrier

Employé

Retraité

Chômeur

Sans activité professionnelle

Autre

Quelle est votre situation socio-professionnelle ? 



Ce sont principalement les parents d’élèves qui ont répondu au 
questionnaire de satisfaction 
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5 
0% 

9 
1% 

1340 
99% 

Animateur Enseignant Autre

Êtes-vous … ? 



Le questionnaire papier à davantage été plébiscité par les répondants 
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431 
32% 

923 
68% 

Digital Papier

Quel support de réponse les personnes ont-elles le plus plébiscité pour réponde au questionnaire ? 



1. Les résultats de fréquentation à l’échelle 

communale 

7 



La fréquentation de l’accueil du matin par les enfants est plus importante 
dans l’école Henri Barbusse et dans l’école Paul Langevin 
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Votre(vos) enfant(s) fréquente(in)-il(s) l’accueil du matin ?  
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La fréquentation de l’accueil du matin par les enfants inscrit en maternelle 
est plus importante dans les écoles Henri Barbusse et Paul Langevin 
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Votre(vos) enfant(s) fréquente(in)-il(s) l’accueil du matin ?  
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La fréquentation de l’accueil du matin par les enfants inscrit en élémentaire 
est plus importante dans les écoles Henri Barbusse et Jean Jaurès 
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Votre(vos) enfant(s) fréquente(in)-il(s) l’accueil du matin ?  
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Oui Non

Elémentaire 



Les enfants mangent quasiment tous à la cantine 
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Mange(nt)-il(s) à la cantine ?  
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Les enfants de maternelle mangent davantage à la cantine dans les écoles 
Jean Jaurès et Henri Barbusse 
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Mange(en)-il(s) à la cantine ?  

55 50 

67 

110 113 

33 

51 

68 

16 1 2 2 5 3 2 2 
0

20

40

60

80

100

120

Maternelle - Oui

Maternelle - Non

Maternelle 



Les enfants en élémentaire mangent davantage à la cantine dans les écoles 
Henri Barbusse et Guy Môquet 
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Mange(en)-il(s) à la cantine ?  
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Les NAP sont fréquentées de manière relativement homogène dans 
l’ensemble des établissements scolaires de Malakoff 
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Fréquente(nt)-il(s) les Nouvelles Activités Périscolaires (NAP) ?  
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Les élèves de maternelle sont nombreux à fréquenter les NAP et ce, dans 
tous les établissements scolaires 
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Fréquente(nt)-il(s) les Nouvelles Activités Périscolaires (NAP) ?  
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Les élèves d’élémentaires sont nombreux à fréquenter les NAP et ce, dans 
tous les établissements scolaires 
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Fréquente(nt)-il(s) les Nouvelles Activités Périscolaires (NAP) ?  
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Élémentaire - Oui
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Très peu d’élèves pratiquent une activités découvertes dans le cadre des 
NAP 
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Votre(vos) enfant(s) pratique(nt)-il(s) une activité extrascolaire découverte dans le cadre des NAP ? 

11 10 26 33 25 9 14 4 3 

103 

68 

172 

209 215 

104 111 

49 40 

0

50

100

150

200

250

Oui Non



Les élèves de maternelle pratiquent très rarement une activités découverte 
dans le cadre des NAP 
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Votre(vos) enfant(s) pratique(nt)-il(s) une activité extrascolaire découverte dans le cadre des NAP ? 

4 3 10 9 2 2 4 2 

51 
43 

58 

86 
93 

33 
43 

49 

15 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Oui Non

Maternelle 



Les élèves d’élémentaire pratiquent peu une activité extrascolaire découverte 
dans le cadre des NAP 
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Votre(vos) enfant(s) pratique(nt)-il(s) une activité extrascolaire découverte dans le cadre des NAP ? 
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La fréquentation de l’accueil du soir dépend des établissements et reste très 
variable. Paul Langevin et Jean Jaurès connaissent toutefois une plus forte 

fréquentation que les autres établissements 
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Fréquente(nt)-il(s) l’accueil du soir ? 

70 
60 

112 

143 
161 

65 

107 

51 

24 

54 

28 

107 

141 

94 

51 

29 
19 18 

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

Oui

Non



Les élèves de maternelles plébiscitent l’accueil du soir, notamment dans 
l’école Jean Jaurès 
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Fréquente(nt)-il(s) l’accueil du soir ? 
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La fréquentation de l’accueil du soir par les élèves d’élémentaire semble plus 
mitigée, seuls les établissements Paul Langevin et Jean Jaurès connaissent 

une bonne fréquentation  
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Fréquente(nt)-il(s) l’accueil du soir ? 

35 

23 

68 

85 88 

41 

60 

13 

33 

11 

82 85 

54 

38 

25 

12 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Fernand-Léger Georges-Cogniot Guy-Môquet Henri-Barbusse Jean-Jaurès Paul-Bert Paul-Langevin NC

Élémentaire - Oui

Élémentaire - Non
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La fréquentation ou non de l’étude par les enfants d’élémentaire s’équilibre 
entre les établissements scolaires 
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Fréquente(nt)-il(s) l’étude ? 

31 
21 

68 

86 
81 

42 

64 

14 

37 

13 

80 82 

60 

38 

21 
11 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Fernand-Léger Georges-Cogniot Guy-Môquet Henri-Barbusse Jean-Jaurès Paul-Bert Paul-Langevin NC

Élémentaire - Oui

Élémentaire - Non



La fréquentation de l’accueil de loisirs le mercredi après-midi est plus 
importante dans l’établissement Paul Langevin.  

24 

Fréquente(nt)-il(s) l’accueil de loisirs le mercredi après-midi ? 
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La fréquentation de l’accueil de loisirs le mercredi après-midi par les enfants 
de maternelle est hétérogène en fonction des établissements 
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Fréquente(nt)-il(s) l’accueil de loisirs le mercredi après-midi ? 
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Les enfants d’élémentaire, fréquentent peu l’accueil de loisirs le mercredi 
après-midi dans la majeur partie des établissements scolaires 
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Fréquente(nt)-il(s) l’accueil de loisirs le mercredi après-midi ? 
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2. Présentation des résultats de satisfaction des 

parents à l’échelle communale 
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Les parents sont presque tous satisfaits de l’accueil du matin dans les 
différents établissements scolaires de Malakoff 
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Êtes-vous satisfait(e) des différents accueils périscolaires ? Accueil du matin ?  

272 
55% 

207 
41% 

6 
1% 

10 
2% 

4 
1% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

96% Oui 



88% des parents estiment que leur(s) enfant(s) ont le temps de manger 
durant la pause méridienne 

29 

Votre(vos) enfant(s) a-t-il le temps de manger lors de la pause méridienne ? 

579 
46% 

526 
42% 

51 
4% 

13 
1% 82 

7% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

88% Oui 



49% des parents interrogés aimeraient que leur(s) enfant(s) puisse(nt) 
bénéficier d’activités encadrées sur le temps de la pause méridienne 

30 

Aimeriez-vous qu’il(s) puisse(nt) avoir accès à des activités encadrées sur le temps la pause méridienne ? 

293 
23% 

333 
26% 346 

27% 

146 
11% 

161 
13% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

49% Oui 



77% des parents estiment que les NAP répondent à leurs attentes 

31 

Les nouvelles activités périscolaires (NAP) proposées par la Ville répondent-elles à vos attentes ? 

387 
31% 

581 
46% 

135 
11% 

62 
5% 

96 
7% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

77% Oui 



Les parents sont satisfaits des horaires des NAP dans les différents 
établissements scolaires de la Ville de Malakoff 

32 

Êtes-vous satisfait(e) des horaires des NAP ?  

150 
12% 

1083 
88% 

Non

Oui



La durée actuelle des NAP convient à trois quarts des parents 
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Êtes-vous satisfait(e) de la durée des NAP ? 

910 
73% 

51 
4% 

293 
23% 

Satisfaisant

Trop longue

Trop courte



52% des parents sont satisfaits des informations concernant les NAP.  
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Êtes-vous satisfait(e) des informations concernant les NAP ? 

207 
16% 

465 
36% 

338 
27% 

171 
13% 

103 
8% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

52% Oui 



L’inscription administrative convient à 9 parents sur 10 

35 

Êtes-vous satisfait(e) des inscriptions administratives ?  

1109 
92% 

98 
8% 

oui

non



94% des parents sont satisfaits de l’accueil périscolaire du soir 

36 

Êtes-vous satisfait(e) des différents accueils périscolaires ? Accueil du soir ?  

319 
41% 

407 
53% 

31 
4% 

11 
1% 

8 
1% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

94% Oui 



72% des parents interrogés affirment que leur(s) enfant(s) ont suffisamment 
de temps pour faire leur devoir 

37 

Votre(vos) enfant(s) ont-ils suffisamment de temps pour faire leur devoir depuis qu’il y a deux études par 
semaine ? 

18 
20% 

46 
52% 

4 
5% 

1 
1% 

20 
22% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

72% Oui 



Les activités proposées le mercredi après-midi satisfont plus de 8 parents 
sur 10 

38 

Les activités proposées le mercredi après-midi vous semblent-elles satisfaisantes ? 

166 
26% 

374 
58% 

38 
6% 

17 
3% 

45 
7% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

84% Oui 



85% des parents sont satisfaits du lien avec les équipes d’animation 

39 

Êtes-vous satisfait(e) du lien avec l’équipe d’animation ? 

507 
39% 

602 
46% 

99 
7% 

26 
2% 

74 
6% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

85% Oui 



83% des parents sont satisfaits du lien avec les équipes de directions 

40 

Êtes-vous satisfait(e) du lien avec l’équipe de direction ?  

502 
38% 

595 
45% 

77 
6% 

38 
3% 

101 
8% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

83% Oui 



78% des parents sont satisfaits de la complémentarité école / périscolaire 

41 

Êtes-vous satisfait(e) de la complémentarité école / périscolaire ?  

381 
29% 

627 
49% 

99 
8% 

42 
3% 

138 
11% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

78% Oui 



Les locaux disponibles satisfont 81% des parents 

42 

Êtes-vous satisfait(e) des locaux disponibles ? 

360 
28% 

685 
53% 

132 
10% 

42 
3% 

85 
6% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

81% Oui 



3. Présentation des résultats de satisfaction des 

parents à l’échelle communale concernant l’école 
maternelle 

43 



95% des parents ayant un enfant en maternelle sont satisfaits de l’accueil 
périscolaire du matin  

44 

Êtes-vous satisfait de l’accueil du matin ?  

124 
55% 

91 
40% 

3 
1% 

6 
3% 

3 
1% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

95% Oui 



87% des parents estiment que leur(s) enfant(s) ont suffisamment de temps 
pour manger lors de la pause méridienne 

45 

256 
47% 

221 
40% 

14 
3% 

8 
1% 

52 
9% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

Votre(vos) enfant(s) a-t-il le temps de manger lors de la pause méridienne ? 

87% Oui 



47% des parents aimeraient que leur(s) enfant(s) puissent bénéficier 
d’activités sur le temps de la pause méridienne 

46 

Aimeriez-vous qu’il(s) puisse(nt) avoir accès à des activités encadrées sur le temps de la pause méridienne ? 

116 
21% 

144 
26% 

139 
25% 

75 
14% 

79 
14% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

47% Oui 



69% des parents d’élèves inscrits en maternelle estiment que les NAP 
proposées par la Ville répondent à leurs attentes 

47 

Les nouvelles activités périscolaires (NAP) proposées par la Ville répondent-elles à vos attentes ? 

240 
42% 

153 
27% 

36 
6% 

61 
11% 

76 
14% 

Plutôt, oui

Oui, ne changeons rien

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

Plutôt non

69% Oui 



Les horaires actuels des NAP satisfont les attentes des parents d’élèves de 
maternelle 

48 

Êtes-vous satisfait(e) des horaires des NAP ?  

71 
13% 

460 
87% 

Non

Oui



64% des parents interrogés estiment satisfaisante le durée des NAP 

49 

Êtes-vous satisfait(e) de la durée des NAP ? 

64% 
2% 

181 
34% 

Satisfaisant

Trop longue

Trop courte



49% des parents d’élèves inscrits en maternelle sont satisfaits des 
informations concernant les NAP 

50 

Êtes-vous satisfait(e) des informations concernant les NAP ? 

78 
14% 

193 
35% 

148 
26% 

96 
17% 

45 
8% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

49% Oui 



L’inscription administrative convient à 93% des parents interrogés 

51 

Êtes-vous satisfait(e) des inscriptions administratives ? 

476 
93% 

38 
7% 

Oui

Non



93% des parent sont satisfaits de l’accueil périscolaire du soir  
pour les élèves de maternelle 

52 

Êtes-vous satisfait(e) des différents accueils périscolaires ? Accueil du soir ?  

146 
39% 

198 
54% 

15 
4% 

5 
1% 

7 
2% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

93% Oui 



84% des parents sont satisfaits des activités proposées  
le mercredi après-midi 

53 

Les activités proposées le mercredi après-midi vous semblent-elles satisfaisantes ?  

83% Oui 
88 

27% 

178 
56% 

22 
7% 

6 
2% 

25 
8% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas



Le lien avec les équipes d’animation sont jugés satisfaisant  
par 88% des parents d’élèves 

54 

Êtes-vous satisfait(e) du lien avec l’équipe d’animation ? 

230 
40% 

271 
48% 

34 
6% 

12 
2% 

22 
4% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

88% Oui 



85% des parents sont satisfaits du lien qu’ils entretiennent  
avec les équipes de direction 

55 

Êtes-vous satisfait(e) du lien avec l’équipe de direction ?  

262 
46% 

221 
39% 

21 
4% 

26 
4% 

43 
7% 

Plutôt, oui

Oui, ne changeons rien

Non, pas du tout

Plutôt non

Ne se prononce pas

85% Oui 



77% des parents sont satisfaits de la complémentarité école / périscolaire 

56 

Êtes-vous satisfait(e) de la complémentarité école / périscolaire ?  

156 
28% 

272 
49% 

41 
8% 

24 
4% 

63 
11% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

77% Oui 



81% des parents sont satisfaits des locaux disponibles  
pour les élèves de maternelle 

57 

Êtes-vous satisfait(e) des locaux disponibles ?  

160 
28% 

297 
53% 

52 
9% 

22 
4% 

35 
6% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

81% Oui 



4. Présentation des résultats de satisfaction à 

l’échelle communale concernant l’école élémentaire 

58 



97% des parents d’élèves en élémentaire déclarent être satisfaits  
de l’accueil périscolaire du matin 

59 

Êtes-vous satisfait de l’accueil périscolaire du matin ?  

148 
54% 

116 
43% 

3 
1% 

4 
2% 

1 
0% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

97% Oui 



89% des parents d’élèves d’élémentaire, estiment que leurs enfants (ont) 
suffisamment de temps pour manger durant la pause méridienne 

60 

Votre(vos) enfant(s) a-t-il le temps de manger lors de la pause méridienne ? 

332 
46% 

317 
43% 

37 
5% 

7 
1% 

35 
5% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

89% Oui 



La moitié des parents souhaitent que leurs enfants aient accès à des 
activités encadrées sur le temps de la pause méridienne 

61 

Aimeriez-vous qu’il(s) puisse(nt) avoir accès à des activités encadrées sur le temps de la pause méridienne ? 

177 
24% 

189 
26% 

207 
29% 

71 
10% 

82 
11% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

50% Oui 



82% des parents se disent satisfaits des NAP proposées par la Ville 

62 

Les nouvelles activités périscolaires (NAP) proposées par la Ville répondent-elles à vos attentes ? 

240 
34% 

346 
48% 

59 
8% 

28 
4% 

40 
6% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

82% Oui 



89% des parents sont satisfaits des horaires des NAP 

63 

Êtes-vous satisfait(e) des horaires des NAP ?  

623 
89% 

78 
11% 

Oui

Non



79% des parents sont satisfaits de la durée des NAP 

64 

Êtes-vous satisfait(e) de la durée des NAP ? 

Satisfaisant

Trop longue

Trop courte



56% des parents sont satisfaits des informations concernant les NAP pour 
les élèves de clase élémentaire 

65 

Êtes-vous satisfait(e) des informations concernant les NAP ? 

129 
18% 

272 
38% 

190 
26% 

75 
10% 

58 
8% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

56% Oui 



91% des parents estiment les inscriptions administratives satisfaisantes 

66 

Êtes-vous satisfait(e) des inscriptions administratives ? 

633 
91% 

60 
9% 

Oui

Non



95% des parents sont aujourd’hui satisfaits de l’accueil périscolaire du soir  

67 

Êtes-vous satisfait(e) des différents accueils périscolaires ? Accueil du soir ?  

173 
43% 

209 
52% 

16 
4% 

6 
1% 

1 
0% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

95% Oui 



53% des parents estiment que leurs enfants ont suffisamment de temps pour 
faire leur devoir durant les deux études mais 40 % ne se prononcent pas 

68 

Votre(vos) enfant(s) ont-ils suffisamment de temps pour faire leur devoir depuis qu’il y a deux études par 
semaine ?  

99 
17% 

204 
36% 

22 
4% 

18 
3% 

227 
40% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

53% Oui 



85% des activités proposées le mercredi après-midi satisfont les parents 
d’élèves d’élémentaire 

69 

Les activités proposées le mercredi après-midi vous semblent-elles satisfaisantes ?  

78 
24% 

196 
61% 

16 
5% 

11 
4% 

20 
6% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

85% Oui 



82% des parents sont satisfaits du lien avec les équipes d’animation 

70 

Êtes-vous satisfait(e) du lien avec l’équipe d’animation ?  

277 
37% 

331 
45% 

65 
9% 

14 
2% 

52 
7% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

82% Oui 



83% des parents sont satisfaits du lien avec les équipes de directions 

71 

Êtes-vous satisfait(e) du lien avec l’équipe de direction ?  

281 
38% 

333 
45% 

51 
7% 

17 
2% 

58 
8% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

83% Oui 



80% des parents sont satisfaits de la complémentarité entre l’école et le 
périscolaire 

72 

Êtes-vous satisfait(e) de ma complémentarité école / périscolaire ? 

225 
31% 

355 
49% 

58 
8% 

18 
2% 

75 
10% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

80% Oui 



79% des parents déclarent être satisfaits des locaux disponibles 

73 

Êtes-vous satisfait(e) des locaux disponibles ? 

200 
27% 

388 
52% 

80 
11% 

20 
3% 50 

7% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

79% Oui 



4. Présentation des résultats de la satisfaction des enfants selon les 

parents à l’échelle communale 

74 



83% des parents déclarent que leur(s) enfant(s) sont satisfaits des 
activités proposées dans le cadre des NAP 

75 

388 
31% 

640 
52% 

99 
8% 

24 
2% 

88 
7% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

Votre(vos) enfant(s) est-il satisfait des activités proposées dans le cadre des NAP ? 

83% Oui 



75 % des parents d’élèves de maternelle estiment que leur(s) enfant(s) 
est(sont) satisfait des activités proposées dans le cadre des NAP 

76 

135 
25% 

266 
50% 

46 
9% 

11 
2% 

76 
14% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

Votre(vos) enfant(s) est-il satisfait des activités proposées dans le cadre des NAP ? 

75% Oui 

Maternelle 



89 % des parents d’élèves en élémentaire estiment que leur(s) 
enfant(s) sont satisfaits des activités proposées dans le cadre des NAP 

77 

253 
36% 

374 
53% 

53 
7% 

13 
2% 

12 
2% 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

Votre(vos) enfant(s) est-il satisfait des activités proposées dans le cadre des NAP ? 

89% Oui 

Elémentaire 



Les activités les plus appréciées sont le foot, la couture, les sciences, 
les échecs,… 

78 

Quelles sont les activités proposées qui ont été le plus appréciées par votre(vos) enfant(s) ? 


